



После автокатастрофы на трассе Самара—Тольятти глава СК поручил принять материалы уголовного дела в свое производство



Сегодня рано утром на трассе Самара—Тольятти произошло столкновение легкового и грузового автомобилей, что стало причиной гибели семи человек, в том числе несовершеннолетнего, которые находились в салоне легкового автомобиля. По данному факту в региональном подразделении полиции возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двух или более лиц).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководителю следственного управления по Самарской области инициировать вопрос и оперативно принять уголовное дело по факту смертельного ДТП в производство следователя СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Дальнейший ход расследования будет поставлен на контроль.

Официальный представитель СК России С.Петренко

[Оперативное видео](#)

08 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546248>